

『国立大学における男女共同参画推進の実施に関する第19回追跡調査報告書（概要版）』正誤表

『国立大学における男女共同参画推進の実施に関する第19回追跡調査報告書（概要版）』におきまして、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P.3 (2) 学長、理事、副学長及び意思決定機関等に占める女性比率

誤	2022年5月1日現在の学長、理事、副学長の合計の女性比率は 13.6% となり、前回調査より 0.7ポイント 増加しました。
正	2022年5月1日現在の学長、理事、副学長の合計の女性比率は 13.7% となり、前回調査より 0.8ポイント 増加しました。

P.3

